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Covered Roll Holder Recessed / Portarrollos empotrable. Descripción general ... •Individual toilet paper roll holder rec 
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CONTRACT Covered Roll Holder Recessed / Portarrollos empotrable



Código: 025107



Portarrollos individual empotrable con faldón inox pulido AISI 304 Covered Roll Holder Recessed AISI 304 stainless polished



160 mm



160 mm



General description •Individual toilet paper roll holder recesed, with skirt, AISI 304, polished finish, with protective cover. • Suitable as equipment for hospitality industry • Suitable model for communities. • No detachable components. • Usually, accompanied by a stainless steel toilet brush, set In the bathroom of the hotel rooms. Descripción general • Portarrollos de papel higienico individual empotrable, con faldón, de acero AISI 304, acabado brillante, con tapa protectora. • Adecuado para el sector hostelero, como equipamiento • Modelo apto para colectividades. • Sin componentes desmontables. • Generalmente, va acompañado de un escobillero de acero inox. de baño de las habitaciones de hotel. Components and Materials / Componentes y Materiales • Steel cover, AISI 304, 0.8 mm thick, polished finish, one joinless piece. • Steel, AISI 304, 1.2 mm thick, polished finish. • Axis, chromed plastic, shock-proof, includes a high strength inner axis.



40 mm



• Carcasa, de acero AISI 304, de 0,8 mm espesor, acabado brillante, de una pieza, sin juntas. • Faldón, de acero AISI 304, de 1,2 mm espesor, acabado brillante. • Eje, de plástico cromado, anti-vandalico, incorpora un eje interior de alta resistencia.



Technical Specifications / Características Técnicas Dimension / Dimensiones - 160 x 160 x 40 mm Operation / Funcionamiento



Without specific instructions of use. Sin instrucciones de uso específicas.



125 mm



Certificates & Qualifications / Certificados y Homologaciones ISO 9001:2008. Sonia, S.A., reserves the right to make changes and/or modifications to the products and their specifications without prior notice. Sonia, S.A., se reserva el derecho a efectuar cambios y/o modificaciones en los productos y sus especificaciones sin previo aviso. espec_610



www.sonia-sa.com 
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In the bathroom of the hotel rooms. Components and Materials ... products and their specifications without prior notice.
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Service contract - Contract notice - 324711-2009 - ES 

24/11/2009 S226 ted.europa.eu. Comunidades Europeas – Servicios – Procedimiento abierto. Suplemento al Diario Oficial de
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Single Contract Lots Split Contract Lots 

8 sept. 2019 - Sierra Residences, Kellyville. 4 Memorial Avenue, Kellyville. NEW Lot (NOV). ORIGINAL Lot. Number (MAY).
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Single Contract Lots Split Contract Lots 

3 oct. 2018 - Anticipated Settlement. House Type. External Colour. Scheme. House Price. Land Price. Package Price. Statu
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Service contract - Contract notice - 292769-2009 - DE 

Art des Auftrags sowie Ort der AusfÃ¼hrung, Lieferung bzw. Dienstleistung: Dienstleistung. Dienstleistungskategorie: Nr. 12. Hauptort der Dienstleistung: 1060 ...
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Single Contract Lots Split Contract Lots 

15 mar. 2018 - Land Size. Width. Depth. House Size. Anticipated Settlement. House Type. External Colour. Scheme. House P
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Service contract - Contract notice - 242514-2009 - ES 

Delegaciones Territoriales de la Generalitat de Catalunya en las Tierras del Ebro, Tortosa. Clave: GPV-08248.A. II.1.6).
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facility rental contract 
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Polfarm Contract draft V1 

9 mar. 2018 - CCI (es decir, los incoterms) son las referencias a la versión actual a fecha del .... (b) 2000 (dos mil)
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Spanish Coaches Contract 

Entrenadores y Acuerdo de Equipo. 1. Los entrenadores recibirán pulseras para entrar en los gimnasios. Se deben usar ban
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Polfarm Contract draft V1 

United Kingdom. P +44 1953 718208. New Zealand Head Office. Wyma Engineering (NZ) Ltd. 27 Foremans Road, Hornby, 8042. PO Box 16-707, Christchurch.
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Contract notice - 187010-2009 

Otras: Euskera. IV.3.7). Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Período en meses: 3 (a
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Contract notice - 019790-2010 

Pío XII,. 110, Caracola 7, Persona de contacto: Jefatura de Compras y ... –ADIF, avda Pío XII, nº 110 (Caracola 7, despa
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Placesweb Contract Digital Magazine 

los animales, como perros, pájaros, ratones... e in- cluso plantas. ... de "humano" y "animal", y también es posible dej
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contract solutions - Kaiser Tile 

Valore minimo richiesto ANSI A137.1 - 2012 > 0,42 - Minimum Value Required ANSI A137.1 - 2012 > 0,42 - Valeur Minimum DemandÃ©e ANSI A137.1 - 2012 > 0 ...
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Placesweb Contract Digital Magazine 

Hace más de 2000 años, el arquitecto romano Vitruvio define los tres requisi- tos esenciales de cada construcción: funci
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Placesweb Contract Digital Magazine 

El papel de las ideas. Las necesidades del cliente. El mercado. Son los elementos que caracterizan la evolución del dise
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Fiat Motability Scheme Contract Hire 

Tipo Lounge 1.3 95 hp. 723394. 357.225.0. £1,395. T/A. Tipo Lounge 1.6 120 hp. 723393. 357.227.0. £1,895. T/A. Tipo Loun
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short-term property rental contract 

inmueble sito en Salobre Golf Gran Canaria , término municipal de Maspalomas (San Bartolomé de. Tirajana), inscrita ...
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short-term property rental contract 

Wiederholten Beschwerden von Dritter sind fÃ¼r die EigentÃ¼mer mehr als genug, um diesen. Mietvertrag mit sofortiger Wirkung zu kÃ¼ndigen. Alle die Kosten, die ...
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Sony-Spotify-2011-Contract - DocumentCloud 

Die Datei "robots.txt" auf dieser Website lÃ¤sst nicht zu, dass eine Beschreibung fÃ¼r das Suchergebnis angezeigt wird.Weitere Informationen
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Society of European Contract Law SECOLA 

18.06.2016 - High Frequency Trading and (Un-)Fairness. Prof. Gerald Spindler, GÃ¶ttingen. 8.30. Conference Dinner. Saturday, 18 June 2016. 9.00. Secola ...
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